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5499000/07/ 13 augustus 2007

Antwoorden van de Minister van Justitie op vragen van het lid De Roon (PVV) over
bedreiging met een pistool van een lerares door een leerling (ingezonden 9 juli 2007, nr.
2060720440)

Vraag 1.
Heeft u kennisgenomen van het bericht “Boze leerling trekt wapen”? 1)

Antwoord 1.
Ja.

Vraag 2.
Deelt u de mening dat dergelijke zaken funest zijn voor het veiligheidsgevoel dat binnen
scholen aanwezig zou moeten zijn en dat de overheid er alles aan moet doen om het
wapenbezit onder leerlingen tegen te gaan? Zo ja, wat gaat u doen om hier nu eens paal
en perk aan te stellen? Zo neen, waarom niet?

Antwoord 2.
Leerlingen moeten zich op school optimaal kunnen ontwikkelen en daarvoor is een veilig
schoolklimaat een noodzakelijke voorwaarde. De aanwezigheid van wapens op school kan diep
ingrijpen in het veiligheidsgevoel van leerlingen en hen (mede) daardoor belemmeren in hun
schoolprestaties. De overheid en het bevoegd gezag op de scholen dienen zich dan ook tot het
uiterste in te spannen om het wapenbezit tegen te gaan. De overheid zet hiervoor bij voorkeur
preventieve middelen in. Zo zal de Landelijke Stichting tegen Zinloos Geweld in opdracht van
het Ministerie van Justitie dit najaar een campagne op scholen uitvoeren, die jongeren bewust
moet maken van de risico's van wapenbezit. Ook wordt in november 2007 een checklist
verspreid, die scholen een bewezen effectieve aanpak biedt voor de preventieve controle op
wapenbezit onder leerlingen. Het gebruik van deze checklist zal in 2008 gestimuleerd en
gemonitord worden. Door samenwerking tussen de lokale gezagsdragers (schoolbestuur,
gemeente en politie) kan een preventieve en repressieve aanpak gecombineerd worden. Zoals
eerder geantwoord de op 30 maart jl. gestelde vragen (TK 2006-2007 aanhangsel nr. 1705)
wordt specifieke invulling van deze gecombineerde aanpak overgelaten aan het bevoegde
gezag teneinde deze aanpak bij de lokale situatie/behoefte te laten aansluiten. In de eerder
genoemde beantwoording werd gesproken over de plaatsing van metaaldetectoren, maar ook
over alternatieven waaronder politiecontrole van schoollockers. 

 


